

Две дороги в будущее

В прошедшие выходные в Кесовой Горе жители и гости поселка собрались все вместе, чтобы отметить сразу два праздника: День района и День молодежи

Возможно, кому-то покажется, что праздник прошел традиционно: торжественная часть с выступлением главы района, музыкальная культурно-развлекательная программа, фейерверк. Однако список мероприятий был довольно разнообразен, а события дня настолько яркими, что не оставили равнодушными никого из присутствующих.

День района начался в 5.30 с рыбалки, ранее с соревнования по рыбной ловле. Тут многие любители «тихой охоты» смогли не только показать свое мастерство, но и, в конце концов, порадовать семью свежепойманной рыбой.

Для всех отдыхающих в течение дня работали торговые ряды, аттракционы, выставки. Занятие по душе могли найти и взрослые, и дети. На одной из выставок, «Могут руки людей сделать чудо любое», были показаны различные «чудеса», сделанные юными кесовогорцами, а также взрослыми умельцами и мастерицами. Вышитые и нарисованные в различных техниках картины, иконы, игрушки и поделки из всевозможных материалов — бумаги, дерева, бисера. Здесь же был организован деревенский уголок — с самоварами, вышитыми рушниками и глиняными горшками.

На открытой сцене кесовогорцев поздравил с праздником глава района Владимир Бугаев: «Сегодня праздничный день — день рождения Кесовогорского района — и время подводить итоги. Мы добились ликвидации задолженности перед бюджетниками, по коммунальным услугам. В этом году при поддержке правительства Тверской области мы начинаем реконструкцию Кесовогорской средней школы, а на следующий год у нас запланирован ремонт здания дома культуры. Мы стараемся выполнять все поручения и замечания, которые вы нам высказываете. С праздником!»

Поздравить муниципалитет приехали заместитель министра правительства области в министерстве сельского хозяйства Маргарита Слезкина, депутаты Законодательного собрания Вячес-

лав Суязов и Сергей Веремченко, заместитель директора Тверского филиала ОАО «Россельхозбанк» Николай Игнатъев, а также главы соседних районов — Николай Семин, Виктор Журавлев и Александр Лебедев и другие. И конечно же, многие гости появились не с пустыми руками. Маргарита Слезкина от имени губернатора области Андрея Шевелева вручила главе района сертификат на получение детской площадки с надеждой на дальнейшее развитие для детишек, для молодых семей. По словам Владимира Бугаева, она будет установлена на улице Комсомольская.

Наряду с традиционным вручением благодарностей и грамот от районной и областных администраций за многолетний добросовестный



Маргарита Слезкина от имени губернатора области Андрея Шевелева вручила главе района сертификат на получение детской площадки. По словам Владимира Бугаева, она будет установлена на улице Комсомольская.



труд, звание почетного гражданина Кесовогорского района было присвоено учителю истории Александру Воронову.

Еще одним знаменательным событием праздника стало награждение орденом «Серебряная звезда». Из рук известного уроженца Кесовогорья генерал-майора МВД Вячеслава Воронцова его получил генеральный директор ООО «ДСК» Сергей Голубев за вклад в экономическое развитие страны, осуществление грандиозных строительных проектов и возведение объектов Олимпийских игр в Сочи, личное благородство и большую благотворительность. И действительно, отдав свыше 20 лет работе в дорожно-строительной отрасли, Сергей Васильевич многое сделал для развития инфраструктуры и строительства коммуникаций, причем не только в тверском регионе, но и в Московской, Новгородской и Ленинградской областях. Его «Дорожная строительная компания»



буквально кормит район — там занято несколько тысяч человек.

Первое упоминание о Кесовой Горе относится к 1238 году, а образована она была путем объединения посадов Красный, Заячий и Грачи. В XVIII—XIX вв. Кесова Гора получила известность как крупный торговый центр, место проведения ярмарок. Продажа мяса, льна, ржи и других культур привлекала сюда купцов из Кашина, Бежецка, Углича. Традиционно

основу экономики территории составило сельскохозяйственное производство. Благоприятные агроклиматические условия района позволяют заниматься животноводством и растениеводством. И агропромышленный комплекс в муниципалитете постоянно развивается: приобретается новая техника, появляются фермерские хозяйства, приходят частные инвесторы.

Но конечно, большая заслуга в становлении отрасли

принадлежит обыкновенным труженикам. Много правительственных грамот было вручено работникам сельского хозяйства района. Заместитель министра Правительства области Маргарита Слезкина отметила: «Не смотря на то, что в этом году были сложные погодные условия, ваши сельчане справились с заданием на 100%.

Уже многие годы Кесовогорский район занимает достойное место в агропромышленном комплексе региона. По таким показателям как поголовье скота, площадь угодий он находится на 9-10 месте среди 36 районов области. Это достойный результат». Кроме дня рождения района, жители города отмечали и День молодежи. Здесь в основном чувствовали победителей различных спортивных соревнований. Оказывается, не только в сельском хозяйстве Кесовогорье держит высокую планку, но и в молодежном спорте. Глава района Владимир Бугаев с гордостью рассказал о достижениях юных чемпионов: «Мы гордимся нашими спортсменами. Спортом в районе занимается около 1900 человек, среди них призеры и чемпионы области. Хочу пожелать, чтобы вы не забывали свою малую ро-

дина, Кесовогорскую землю, которую сегодня прославляете на межрайонном, региональном, а также всероссийском уровне. Вы наша надежда и наше будущее».

Главный специалист комитета по физической культуре и спорту администрации Кесовогорского района Геннадий Никифоров вручил почетные грамоты всем юным спортсменам, подготовившим их тренерам и учителям. В районе ежегодно подводятся итоги по трем спортивным номинациям. Так, самым молодым участником конкурса оказалась Дарья Королькова, а самым старшим — Анатолий Муравьев. Спортсменом 2012 года стала Анжелика Никифорова.

Также команда юных кесовогорцев стала чемпионом

На территории Кесовогорского района действует 15 сельхозпредприятий. Из них 8 сельхозкооперативов («Петровское», «Васьково», «Матвеевское», «Заря», «Пролетарское знамя», «Федцово», «Прогресс», «Восход»), 3 колхоза («Правда», «Россия», «Наш путь»), 3 общества с ограниченной ответственностью («Кесовогорское фермерство «Возрождение», «ЛИСКОВО-АГРО», «МФ «Игольники») и МУП «Кесовогорье». Среднесписочная численность работников, занятых в сельскохозяйственном производстве, составляет 585 человек.

ХИ областной Спартакиады допризывной молодежи. В команде особенно отличились Анжелика Никифорова, занявшая 2 место в силовой подготовке, и победитель в беге на 100 метров Даниил Коршунов. Официальные мероприятия закончились, все награды нашли своих героев — как среди ведущих тружеников района, так и среди юниоров. Но праздник продолжался музыкальными и развлекательными представлениями. Стоит отметить, что на праздник пришли много мальчиков и девочек, которых пригласили не только игровые площадки и возможность пообщаться и повеселиться, но и сама атмосфера. Как известно, именно дети могут полноценно наслаждаться праздником и радоваться. И День района, отмечаемый в День молодежи, ознаменовался обилием счастливых и юных лиц. Однако и взрослое поколение смогло отдохнуть под душевные песни и зажигательные танцы местных творческих коллективов. Музыка не смолкала до фейерверка, а хорошее настроение у тех, кто побывал на Дне Кесовогорского района, наверняка сохранится до следующего праздника.

Глава района Владимир Бугаев с гордостью рассказал о достижениях юных чемпионов: «Мы гордимся нашими спортсменами. Спортом в районе занимается около 1900 человек, среди них призеры и чемпионы области. Хочу пожелать, чтобы вы не забывали свою малую ро-

дина, Кесовогорскую землю, которую сегодня прославляете на межрайонном, региональном, а также всероссийском уровне. Вы наша надежда и наше будущее».

Сергей Голубев родился в 1957 году в деревне Церпени Молоковского района. В 1986 году он окончил Бологовский совхоз-техникум по специальности «Механизация сельского хозяйства». А учебу Сергей Васильевич совмещал с работой — в 1985 году его назначили на должность начальника дорожно-строительной компании Кесовогорская ДПМК-11, которая

затем была реорганизована в АОЗТ «Кесовогордорстрой». На базе компании в 2003 году создана ООО «Дорожная строительная компания» под руководством Сергея Голубева. Он неоднократно избирался депутатом Кесовогорского районного совета, а в 1996 году был награжден почетной грамотой губернатора Тверской области и медалью «250 лет дорожной отрасли».